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Alanya Kaymakamı Öztürk, Kızlarpı-
narı'nda yaşanan sel ve su baskınları
sonrası bölgede incelemelerde bu-
lundu. Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk, vatandaşların taleplerini ve ih-
tiyaçlarını yerinde dinledi. Yağışlardan
etkilenen tüm vatandaşlara geçmiş ol-
sun dileklerini ileten Kaymakam Öz-
türk, sahada yürütülen çalışmaları ye-
rinde değerlendirdi. 

Kaymakam Öztürk 
inceleme yaptı 

Alanya'da yağış sonrası sel ve su baskınları yaşanan bölgeden
111 ihbara 70 personel, 35 araç ve iş makineleri ile müda-

hale ettiklerini açıklayan Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, "Bu süreçte Alanya Belediyesi’nin, Antalya Büyükşehir
Belediyesi ve AFAD ile birlikte yürüttüğü başarılı çalışma-
ları siyaset malzemesi haline getirme çabalarını üzüntüy-

le izliyoruz. Tüm Alanya’mıza geçmiş olsun” dedi.   4’TE

“BELEDİYELER ÖNLEM ALMADI”
Alanya'da yollar ve caddelerin göle dönüşmesi

nedeni ile bir çok ev ve işyerini su bastı. Turizm
kentine yakışmalar bu görüntüler karşısında 'Kim

suçlu' sorusunun yanıtı arandı. AK Parti İlçe Başkanı Tav-
lı, "Alt yapıya hiç bir yatırım yapılmadı. Kış kapıda uya-
rısı yaptık ama ne Büyükşehir Belediyesi, ne de Alan-
ya Belediyesi önlem almadı" dedi.                  

"GELEN GİDENİ ARATTI"
Son yağışlarda yaşanan su baskınlarının be-

lediyenin altyapı yetersizliğinden kaynak-
landığını söyleyen MHP İlçe Başkanı Mustafa Sünbül,

"Alanya hazırlıksız yakalandı. Mazeret değil so-
rumluluk bekliyoruz. Geçmiş olun Alanya, gelen
gideni arattı. Her yağışta aynı manzaralar kabul
edilemez" diye konuştu.                            4’TE

SEL SiYASETi
Son 3 günde metrekareye 207 kilogram yağış düşerken, kentte sel ve su
baskınlarının yaşanması iktidar ve muhalefet partilerini karşı karşıya getirdi 

'Kendi suçlarını unutup
ucuz siyaset yapıyorlar'
CHP İlçe Başkanı Kandemir, ya-
şanan sel olayında geçmiş bele-
diye yönetimini suçlayarak, "Do-
ğal afeti eğlence konusu yapan-
ları ciddiyete davet ediyoruz" dedi 

Son 30 yılın en yoğun yağı-
şı ile Alanya’da biriken so-
runların gün yüzüne çıktığı-
nı söyleyen CHP İlçe Baş-
kanı Bülent Kandemir, "Kont-
rolsüz betonlaşma ve geç-
miş yönetimlerin hataları sel
baskınlarını artırdı. Acı olan
hiç kimsenin sorumluluk al-
madan kendi suçlarını unu-
tup ucuz siyaset yapmaları-
dır. Zor günde siyasi çıkar
için yapılan eleştiriler bizi
üzmüştür" dedi. 5’TE

'Ciddi yönetim zaafı'

Hilmi Er

Bülent Kandemir

Mustafa SünbülMehmet Şarani Tavlı

'Siyasete alet edilmesi bizi üzüyor'
Sağanak yağışlar sonrası sahaya inen Beledi-
ye Başkanı Özçelik, "Ekiplerimiz tüm araç ve ekip-
manlarıyla sahada koordineli olarak çalışıyor" dedi 

Kentin sular altında kalması-
nı yönetim zafiyeti olarak de-
ğerlendiren İYİ Parti İlçe Baş-
kanı Hilmi Er, "Sel tablosu aşı-
rı yağış bahanesi ile geçişti-
rilemeyecek kadar ciddi bir
sorun. Alanya halkı bunun ka-
der olmadığını; asıl sorunun
gerekli altyapı yatırımlarının
yapılmaması olduğunu çok
iyi bilmelidir" dedi.      5’TE

İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, Alan-
ya’nın nüfusu, turizm potansiyeli ve
şehirleşme yoğunluğu ortada iken
altyapının hâlâ 20 yıl önceki kap-
asiteye göre planlanmasını ciddi
bir yönetim zaafı olarak nitelendirdi 

Gazeteci Gaye Coşkun ve Hilmi
Karagöz'ün hazırlayıp sunduğu
Alanya Posta TV'de bugün ya-
yınlanacak 5x5 programında
Alanya'da sel olayı masaya yatı-
rılacak. Programda Coşkun ve

Karagöz, yaşanan sel ve su bas-
kınlarında yerel yönetimlerin veya
kurumların ihmali olup olmadı-
ğını değerlendirecek.

Afet mi ihmal mi
Sel felaketi nedeni ile zarar gören tüm vatandaşlara ve iş in-

sanlarına geçmiş olsun dileklerini ileten ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, "Şehrimizin çeşitli bölgelerinde meydana gelen maddi ha-
sarın en kısa sürede giderilmesi için ilgili kurumlarımız ça-

lışmalarını aralıksız sürdürüyor. Selden zarar gördüğünü dü-
şünen iş yerlerimizin Zarar Tespit Komisyonu tarafından

yapılacak incelemelere başvurabilmesi için Mal Mü-
dürlüğü’ne müracaat etmeleri gerekiyor" dedi. 5’TE

Erdem'den geçmiş olsun mesajı

Eray Erdem Coşkun Karagöz

?
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'İnsanın dayanma
hikâyeleri'

İnsan tek bir şeye tutunarak hayatta ka-
lamaz.

Bir yemek, bir gerçek, bir kesinlik yetmez.
Belki de bu yüzden masallar uyduru-

yoruz. Kendimizi kandırmak için değil, içi-
mizi taşıyabilmek için.

Gerçeğin çıplaklığı bazen üşütür insanı.
Masal, o üşüyen yere serdiğimiz bir ör-

tüdür.
Yarı gerçek, yarı uydurma… Ama sıcak.

Neden inanıyoruz peki kendi uydurdu-
ğumuz şeylere?

Aslında tam olarak inanmıyoruz.
Bir yanımız bilir, “Bu sadece bir hi-

kâye.”
Ama diğer yanımız hatırlatır,

“Önemli değil, bu bana iyi geliyor.”

İnsan iyileşmek için en çok buna ihtiyaç
duyar. Biraz iyi gelene.

Tek bir şeye değil…
Bir masala, bir sese, bir hatıraya, bir ha-

yale.

Taşranın akıldışı söylentileri bile bu yüz-
den yayılır.

Çünkü insanın içindeki taşra—o tenha-
lık, o çıplaklık—hepimize aittir.

Yer aynı, acı aynı, tutunma isteği aynı.

Sonunda şunu anlar insan. Masala
inanmak zorunda değildir, ama masalsız da
yaşayamaz.

Feridun Düzağaç’ın  şarkısı gibi... 
“Bana biraz yalan söyle…
Gerçek böyle soğukken,
kalbim yine aşka inansın.”

Bazen bir masal da tam olarak budur.
Gerçekle baş başa kalamayan insanın,
bir anlığına olsun ısınmak için söylediği

küçük bir cümle.

Alanya’da 2022 yılında Resmi
Gazete’de yayımlanan Golf
Merkezi Projesi’nden hala ses

yok. Projenin hayata geçirilebilme-
si için henüz yatırımcılar kapıyı
aralamadı. TGA Yönetim Kurulu
Üyesi Cimrin, Alanyalı iş insanları-
nın, ticaret odalarının, STK’ların, es-
naf odalarının dahi pek çok tema-
sında Golf Projesi’ni tanıtmasının
yatırımcıya duyurulması açısından
büyük önem arz ettiğini belirtti.  İlçe
turizminin daha da sürdürülebilir

olması, 12 aya çıkarıla-
bilmesi ve nitelik-
li misafir çekme-
si için projenin
önemine deği-
nen Cimrin,
“Alanya turizm

çeşitliliği olan bir
kent. Biz buna

Golf ’ü de dahil
edebilirsek hem

kış turizmi-
ni hareket-
lendire-

c e ğ i z
h e m

d e

Alanya’nın marka değerini çok üst
seviyelere taşıyabileceğiz” dedi.

“GOLF PROJESİ
DAHA ÇOK 

TANITILMALI” 

“Golf için karar yıllar önce Resmi
Gazete’de yayınlandı ve yerleri bel-
li. Durum net. Fakat bu alanlar ya-
tırımcılar tarafından değerlendirilip,
ihaley alınamadı” sözlerine yer ve-
ren Cimrin, “Projenin ihaleye alınıp
yapılması gerekiyor. Fakat şuana ka-
dar belirgin bir talep olmadı. Tabii
ki artık gerçekleşmesini istiyoruz.
Çünkü Alanya, tam bir destinasyon.
Kendi havalimanına sahip birçok tu-
rizm çeşitliliği olan bir kent. Biz
buna Golf’u de dahil edebilirsek
hem kış turizmini hareketlendire-
ceğiz hem de Alanya’nın marka
değerini çok üst seviyelere taşıya-
bileceğiz. Çünkü gol misafirleri ger-
çekten nitelikli yolcu profili. Yerler
ve konumda belirlenmişken devle-
timiz ve bakanlığımızda bu konu-
nun arkasındayken temennimiz bir
an evvel tesislerin yapılması ve
Alanya’nın golf turizmi ile tanışması. 

“TURİZM MASTER
PLANI’NDA DA 
İŞLENMELİ”

Bununla ilgili Alanya STK’larına
özellikle de Alanya Ticaret Odası’nın
daha yoğun çalışabileceğini düşü-
nüyorum ve diğer STK’larında. Golf
sahalarının varlığı, tesis alanlarını
varlığını sadece devlet tarafından
değil Alanya’da ki STK’larımız Ti-
caret Odalarımızında esnaf odala-
rımızın bile bu konuyu gündemine
alıp, yaptıkları her temaslarda golf

sahalarımızla ilgili potansiyeli de an-
latmak tüm şehrimizin görevi.
Daha da duyurulabilir olmalı. Bu ko-
nuya daha çok eğilmeliyiz. Bakanlı-
ğımız ile el ele profillerin tam anla-
mıyla çıkarılıp fizibilitelerinde tama-
men yapılıp yatırımcıya sunulur hale
getirip  bunu Alanya’nın eliyle bizim
kendi güçlerimizin yardımı ile daha
geniş mecralara duyurulup  yatırım-
cı ilgisinin daha kolay çekilebileceği-
ni düşünüyorum. Turizm Master
Planı’nda da özelikle işlenmesi gere-
ken konulardan biri” ifadelerini kul-
landı.  (SABİHA TATLIYER)

Kargıcak Mahallesi ile Gazipa-
şa arasındaki D400 karayolu,
aydınlatma olmaması hem

sürücüler hem de yayalar için bü-
yük bir risk oluşturuyor. Özellikle
gece saatlerinde görüş mesafesinin
neredeyse sıfıra indiği yolda mey-
dana gelen kazalar, bölge halkını te-
dirgin ediyor. Yıllardır süregelen
soruna dilekçe verilmesine rğmen
dönüş sağlanmaması tepkileri be-
raberinde getiriyor. Yetkililere ortak
çağrıda bulunarak aydınlatma ve
trafik güvenliği taleplerini yineleyen
muhtarlar, "Bu yol uluslararası bir
yol. Gazipaşa-Alanya Havalimanı'nın
olduğu bu yola bu proplem yakış-
mıyor" dediler. 

"D-400 
ULUSLARARASI 

BİR YOL"

Demirtaş Muhtarı Ali Mecek, "D-
400'de aydınlatma maalesef hala
yok. Bu konuyu ilgili kurum mü-
dürümüz ile görüştük. Bir randevu

oluşturdum ama
bir cevap dahi ala-
madım.İnşallah en
kısa sürede yapıl-
masını umut edi-
yoruz.  Demirtaş
bölgemize çok cid-
di yatırımlar yapıl-
dı ancak, D-400
sadece Demirtaş'ın

değil uluslararası bir yol.  O yolun
ivedilikle aydınlatılması şart" dedi.

"İMZA 
TOPLAYACAĞIZ"

İshaklı Muhtarı
Rasim Okyanus,
"Aydınlatma proje-
si için bir imza top-
layacağız. Çünkü
bu yol oldukça kri-
tik bir yol. aydın-
latmasız pek çok
tehlike beraberin-
de getiriyor. İmza

toplayıp oy birliği ile talebimizi bir
kez daha ileteceğiz. Havalanına

bağlanan bir yolda aydınlatma yok,
çok kötü bir şey" şeklinde konuştu.

GERİ DÖNÜŞ 
SAĞLANMADI

Uğrak Muhtarı
Hüseyin Muslu,
"Kazalara sebebi-
yet veriyor. Aydın-
latılmasını talep
ediyoruz. Daha
önce dilekçe verdik
neredeyse bir yıl
oldu ama geri dö-
nüş sağlanmadı.

Tekrar vereceğiz ve bu aydınlatma
sorunu için çözüm çağrısında bu-
lunmaya devam edeceğiz" dedi.

DURUMUN 
CİDDİYETİNİ 

GÖRMELERİ ŞART

Yeşilöz Muhtarı
Mehmet Yıldız ise
şu sözlere yer ver-
di;

"Bölgede çalışma
yapılmadı, geri dö-
nüşler yok. Bu ay-
dınlatmanın ta-
mamlanmasını is-

tiyoruz. Güvenlik zaafiyatı oluştu-
ruyor. Gelip incelemeleri ve duru-
mun ciddiyetini görmeleri şart"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Şoförler Odası Baş-
kanı Ali Akkaya, taksi es-
nafı arasında son dö-

nemde tartışma konusu olan
Uber, Yandex gibi uygulamalarla
ilgili net bir açıklama yaptı. Es-
nafın büyük bölümünün bu
sisteme kesin olarak karşı çık-
tığını dile getiren Akkaya, “Tak-
sici esnafımızın yüzde 99’u kar-
şı olduğu için biz de bu duru-
şumuzu sürdürüyoruz” dedi.

“BU PASTA BİZİM,
NEDEN KENDİ

İŞİMİZE 
KOMİSYON 

VERİYORUZ?”

Bazı taksicilerin ısrarla apli-
kasyon kul-

lanma ça-
b a s ı n ı n
mesleğin
geleceği-
ni tehli-
keye at-
t ı ğ ı n ı

vurgula-
yan Ak-

kaya, şu ifadeleri kullandı; “Bu
pasta bizim. Neden kendi işi-
mize komisyon verme telaşın-
dasınız? Sadece komşu durağın
işini aplikasyonla kapmak için
mi? Şu bilinmelidir ki asıl teh-
like, bu dünya çapındaki fir-
malar kartel oluşturduğunda
ortaya çıkacaktır.”

“KARTEL OLUŞ-
TURDUKLARINDA 

KOMİSYONLAR
YÜKSELİR”

Akkaya, uluslararası uygulama
firmalarının serbest kaldıkları
pazarlarda önce komisyonla-
rı artırdığını söyleyerek,
“Önce komisyonları yüksel-
tirler, her iş başına bir ücret
koyarlar. Ardından sizin

müşteriden alacağınız taksi pa-
rasından indirim kampanyala-
rı yaparlar. Böylece kazanç ka-
pınıza kadar gelen müşteri üze-
rinden bile kesinti yapılır” dedi.

“DİREKSİYONU-
MUZDAN BİZİ 

YÖNETMELERİNE
İZİN 

VERMEYELİM”

Akkaya, taksicileri uyararak açık-
lamasını şöyle sürdürdü; “Biz
taksiciler olarak bu aplikasyon-
lara bulaştığımızda, bizim di-
reksiyonumuzdan bizi idare ede-
ceklerini asla unutmayalım. Bu
yüzden Alanya Şoförler Odası
olarak Uber ve Yandex gibi uy-
gulamalara karşıyız. Nokta.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlı-
ğı’nın (AFAD) verilerine göre dep-
rem,dün 8 Aralık 2025 tarihinde

13.21.35’te kaydedildi. Merkez üssü Serik (An-
talya) olan sarsıntı, 28,25 kilometre derinlik-
te gerçekleşti. Serik merkezli deprem, Antal-
ya kent merkezi, Manavgat, Alanya ve çevre il-
çelerde de hissedildi. Depremin derinliği ne-
deniyle geniş bir alanda duyulduğu ancak yı-
kıcı bir etkiye yol açmadığı belirtildi. Yetkililer,
şu ana kadar acil müdahale gerektiren bir
olumsuzluk bilgisinin bulunmadığını ifade
ederken, saha taramalarının devam ettiğini du-
yurdu. Vatandaşların panik yaptığı bazı böl-
gelerde kısa süreli hareketlilik yaşandı. AFAD
ve ilgili kurumlar, gelişmeleri kamuoyu ile pay-
laşmayı sürdürüyor.   (KERİM TOKSÖZ)

B
oğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasatha-
nesi, bugün Antalya’da meydana gelen
depremin büyüklüğünü 5,2 olarak açık-

ladı. Deprem, dün saat 13.21’de kaydedildi ve
merkez üssü Topallı–Aksu (Antalya) olarak be-
lirlendi. Kandilli’nin paylaştığı koordinatların
uydu görüntülerine göre, verilen bu noktada
bir bina ve çevresinde tarım alanları bulunu-
yor. Depremin tam merkez üssü olarak işa-
retlenen konumun, yerleşim yapısının içinde
olması dikkat çekti. Ekiplerin saha inceleme-
leri sürüyor.  (SABİHA TATLIYER)

Kandilli Rasathanesi’nin 5,2 bü-
yüklüğünde açıkladığı depremin
merkez üssü koordinatlarında
bir binanın bulunduğu görüldü. 

Depremin merkez 
üssü bu bina

Golf Projesi yatırımcısını bekliyor
2022 yılında Resmi Gazete’de yayımlanan golf merkezi ihale süreci halen tamamlanamadı. Böl-
ge turizmi için oldukça büyük bir öneme sahip olan golf merkezleri yatırımcısını bekliyor. 

Şükrü Cimrin

D-400'de aydınlatma krizi
Kargıcak Mahallesi ve Gazipaşa arasındaki D400 yolunda yaşanan
aydınlatma krizi halen çözülemedi. Karanlık yol kazalar ile birlikte
pek çok tehlişkeyi beraberinde getiriyor. Konu hakkında çözüm
çağrısında bulunan bölge muhtarları ortak çağrıda bulundular.

Ali Mecek

Rasim Okyanus
Hüseyin Muslu

Mehmet Yıldız

'Biz Uber ve Yandex’e karşıyız'
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, taksi esnafının yüzde 99’unun uygulama tabanlı
taşımacılık sistemlerine karşı olduğunu belirterek, “Bu pasta bizim. Komisyon verme telaşı-
na anlam veremiyorum. Kartel oluşturduklarında direksiyonumuzdan bizi yönetecekler” dedi.

Ali Akkaya

5.2 büyüklüğünde deprem

Vatandaşlar sokağa döküldü
Serik'te meydana gelen 5.2 büyüklüğündeki
deprem, Alanya başta olmak üzere bölge
genelinde hissedildi. İlk belirlemelere göre
herhangi bir can veya mal kaybı yaşanmadı.
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Antalya Emniyet Müdürlüğü
Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele (KOM) Şube

Müdürlüğü ekipleri, il genelinde
son bir haftada kaçakçılık faaliyet-
lerine yönelik geniş kapsamlı ope-
rasyonlar gerçekleştirdi. Yapılan ça-
lışmalarda çok sayıda yasa dışı ürün
ele geçirilirken, toplam 11 şüpheli
hakkında işlem yapıldı.

SİLAH 
KAÇAKÇILIĞINA 

GEÇİT YOK

6136 Sayılı Kanuna Muhalefet kap-
samında yürütülen çalışmalarda 1
olayda 1 şüpheli gözaltına alındı.
Şüpheli hakkında adli işlem yapı-
lırken, yapılan aramalarda 1 adet ta-
banca ve 179 fişek ele geçirildi.

TÜTÜN ÜRÜNLERİ
VE KAÇAK EŞYALARA
OPERASYONUNDA

KAÇAK 
HAYVANLARDA 
ELE GEÇİRİLDİ

5607 Sayılı Kaçakçılık Kanunu

çerçevesinde Kepez, Aksu, Mu-
ratpaşa, Alanya ve Manavgat il-
çelerinde eş zamanlı operasyon-
lar düzenlendi. İş yerleri, depolar
ve ikametlerde yapılan arama-
larda, 743 bin 240 kaçak maka-
ron, 319 paket kaçak sigara, 360
kilogram kaçak tütün, 36 litre ka-
çak içki, 2 adet kaçak hayvan ve
kaçak elektronik sigara ele ge-
çirildi. Bu operasyonlar kapsa-
mında 8 ayrı olayda 8 şüpheli
hakkında adli işlem yapıldığı
belirtildi. KOM ekiplerinin ara-
nan şahıslara yönelik çalışmaları
da sonuç verdi. Kesinleşmiş ha-
pis cezası bulunan 2 kişi ile
ifadeye yönelik arama kaydı
olan 1 kişi olmak üzere toplam
3 şahıs yakalanarak adli merci-
lere teslim edildi.

“MÜCADELEMİZ 
KARARLILIKLA 

SÜRECEK”

Antalya Emniyet Müdürlüğü, suç
ve suçlularla mücadelede karar-
lılığını vurgulayarak, çalışmaların
hız kesmeden süreceğini ka-
muoyuna duyurdu. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

ALKIN BİRİCİK)

5 ilçede operasyon

Hayvan kaçakçıları yakalandı
Antalya KOM ekiplerinin Alanya, Kepez, Aksu, Muratpaşa ve Manavgat’ta yürüttüğü
son 1 haftalık operasyonlarda kaçak tütün ürünleri, içki, elektronik sigara ve canlı hay-
vanlar ele geçirildi. 11 şüpheli hakkında işlem yapılırken, aranan 3 kişi yakalandı.

Olay Keykubat Plajı
açıklarında meyda-
na geldi.  Sağanak

yağmurun ardından denize
giren bir kişi, dev dalgalar-
da ölümle burun buruna
gelerek boğulma tehlikesi
geçirdi. Olayı gören çevre-
dekilerin ihbarı üzerine böl-
geye gelen sahil güvenlik
ekipleri şahsı kurtararak
tekneye aldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT
CANTÜRK)

İSTİNAT DUVARI ÇÖKTÜ

Yağışın etkisiyle bir bölgede istinat duvarı
çökerek çevrede tehlike oluşturdu.
Şans eseri olayda yaralanan olmadı. Aşı-

rı yağışın ardından bazı araçlar su içinde kal-
dı. Vatandaşlar dün sabah saatlerinde yağı-
şın ardından araçları kendileri temizlemek
zorunda kaldı. ASAT ve Antalya Büyükşehir
belediyesi itfaiyesi ekipleri, tıkanan mazgal-
ları açmak, taşkın yaşanan sokaklardaki su-
ları tahliye etmek için sabaha kadar çalıştı.
Alanya'da 15 yıldır böyle bir yağışın olmadı-
ğını söyleyen Tahsin Kibar ‘'Öğleden sonra 1-
2 saat yağdı Dağlardaki sular şehir merkezine
indi. Otellerin altı hep su doldu. 15 yıldır
Alanya'dayım daha ilk kez böyle bir şey gör-
düm. Daha önceki yağışlarda bu şekilde
görmemiştim '' dedi. Selden dolayı aracının
sular içinde kaldığını söyleyen bir vatandaş
''Selde bu hale geldik. Alt yapı yok, gider-
ler tıkandı. Akşam saat 10:00'a kadar bu
araç suyun içinde gömüldü. Şuan yetkili-
lerden yardım bekliyoruz. Araç su bataklık
içerisinde. Dünya burayı biliyor. Alanya'nın
son hali bu işte'dedi.  (İHA)

A
lanya’da son 2 gündür etkili olan sağanak ya-
ğışlar sonucu ilçenin birçok noktasında su
baskınları yaşandı. Su baskınları sonucu ilçede

çok sayıda ev ve iş yerini su bastı. Su baskını sonu-
cu Kızlarpınarı Mahallesi’nde evinde mahsur kalan
yabancı uyruklu bir kadın112 Acil Çağrı Merkezi’ni
arayarak yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye
AFAD ve İHH ekipleri sevk edildi. Yabancı uyruklu
kadın AFAD ve İHH ekiplerinin yardımıyla kurtarı-
larak güvenli alana taşındı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Denizde ölümle burun buruna geldi
Alanya’da denizde boğulma tehlikesi geçiren
bir kişi sahil güvenlik ekiplerince kurtarıldı. 

Sağanak yağış 
hayatı felç etti
Alanya'da Meteoroloji Genel Müdürlü-
ğü'nün sarı kodlu uyarısının ardından Pa-
zar günü öğle saatlerinde başlayan sa-
ğanak yağış, nedeniyle araçlar yollarda
mahsur kaldı, bazı işyerlerini sel suları bas-
tı, bir noktada ise istinad duvarı çöktü.

Sağanak sonrası evini su bastı

Mahsur kalan kadını 
AFAD kurtardı

Alanya’da etkili olan sağanak yağışlar sonu-
cu evinde mahsur kalan yabancı uyruklu şa-
hıs AFAD ve İHH ekipleri tarafından kurtarıldı.
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Alanya’da hafta sonu meydana gelen aşı-
rı yağışlardan etkilenen Kızlarpınarı Ma-
hallesi ve otogar bölgesinde Kaymakam

Şakir Öner Öztürk ve Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik incelemelerde bulundu. Çalış-
maları, Belediye Başkan Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak, Başkan Danışmanı Sadık Dizda-
roğlu, Antalya Büyükşehir Belediyesi Alanya İt-
faiye Müdürü Hasan Çelik, Kızlarpınarı Ma-
halle Muhtarı Zeynep Polat Gülçelik, ASAT,
AFAD, AKUT, Emniyet Müdürlüğü, Alanya Be-
lediyesi ile Antalya Büyükşehir Belediyesi yet-
kilileri takip etti. 

KRİTİK NOKTALARA 
ANINDA MÜDAHALE

İlçede etkisini gösteren kuvvetli sağanak yağış
ve olumsuz hava koşulları nedeniyle Alanya
Kaymakamlığı koordinesinde "Kriz Masası"
oluşturuldu. Kaymakam Şakir Öner Öztürk
tüm birimlerin koordinasyon içinde çalıştığı-
nı belirterek şu bilgileri paylaştı:

"D-400 Karayolu İncekum Plajı kavşağı, Alan-
ya Otogar kavşağı ve Çevreyolu üzeri Türk Te-
lekom kavşağı alt geçidinde su birikintileri mey-
dana gelmiştir. Emniyet ve Jandarma ekiple-
rimiz vatandaşımızın can güvenliği için yolla-
rı kısa süreliğine trafiğe kapatmış, yapılan ça-
lışmalar sonucunda yollar kısmen trafiğe açıl-
mıştır. Türk Telekom kavşağındaki su tahliye
çalışmaları ise aralıksız sürmektedir. Vatan-
daşlarımızdan gelen ihbarlara motopomp,
dalgıç pompa ve vidanjörlerle ivedilikle mü-
dahale edilmiştir." dedi.

"150 KG YAĞMUR 
BİR ANDA DÜŞTÜ"

Başkan Özçelik ise, 1998 yılındaki büyük yağ-
mur ve sel felaketinde Alanya’ya yaklaşık 111
kilogram yağış düştüğünü hatırlatarak, “Pazar
09.00–17.00 saatleri arasında kentimize düşen
yağış miktarı yaklaşık 125 kilogram olarak öl-
çüldü. Öncesini de dahil ettiğimizde toplam 150

kilogram yağmur bir anda Alanya’mıza düşmüş
durumda” dedi.

111 İHBARA ANINDA 
MÜDAHALE

Belediyenin Çözüm Masası’na Pazar günü ak-
şam saat 19.00’a kadar 111 ihbar ulaştığını be-
lirten Başkan Özçelik, “İhbarlara yönelik sahada
70 personelimiz, 35 araç ve iş makinemizle mü-
dahale ediyoruz" diyerek, Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi ekipleri, itfaiye ve AFAD ekipleriyle ko-
ordineli şekilde çalıştıklarını belirtti.

DERELERİN 
TEMİZLENMESİ ÖNEMLİ

Olası bir felakete karşı yaklaşık iki ay önce Ha-
cet Deresi ve Oba Çayı’nın tamamen temiz-
lendiğini belirten Başkan Osman Tarık Özçe-
lik, “Dim Çayı’nın büyük bir kısmını da DSİ ile
birlikte temizlemiştik. Yaşanan bu yoğun yağış,
yapılan çalışmaların ne kadar kritik olduğunu
bir kez daha bize gösterdi”dedi. 

SU KANALLARININ 
TIKANDIĞI İDDİALARI

GERÇEĞİ YANSITMIYOR

Başkan Özçelik, şöyle konuştu, “Şu ana kadar
yapılan hiçbir çalışmada su tahliye kanalları-

na müdahale edilmemiştir. Bu süreçte Alan-
ya Belediyesi’nin, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi ve AFAD ile birlikte yürüttüğü başarılı ça-
lışmaları siyaset malzemesi haline getirme ça-
balarını üzüntüyle izliyoruz.”

EKİPLERİMİZ SAHADA 
KOORDİNELİ ÇALIŞIYOR

Vatandaşlara çağrıda bulunan Başkan Özçe-
lik, “Ekiplerimiz tüm araç ve ekipmanlarıyla sa-
hada koordineli olarak çalışmaya devam edi-
yor. Çözüm Masamıza ihbarda bulunulması ha-
linde en kısa sürede dönüş yapıyor ve derhal
müdahale ediyoruz. Tüm Alanya’mıza geçmiş
olsun” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

M
HP Alanya İlçe Başkanı Mustafa
Sünbül, kentte etkili olan sağanak
yağışın ardından yaşanan su bas-

kınlarıyla ilgili açıklamalarda bulundu.
Alanya’nın son yağışlarda büyük zarar gör-

düğünü belirten Sünbül, mevcut belediye
yönetimini altyapı yetersizliği ve kriz yöneti-

mindeki eksikliklerle eleştirdi. Sünbül, “Geçmiş olun Alan-
ya, gelen gideni arattı. Geçtiğimiz 10 yılda MHP’nin üretken
ve güçlü belediyecilik anlayışıyla yönetilen Alanya’da, son
yağışların ardından yaşanan su baskınları mevcut CHP’li be-
lediye yönetiminin altyapı konusundaki yetersizliğini ve dik-
katsizliğini açıkça ortaya koymuştur” dedi.

“HER YAĞIŞTA AYNI MANZARALAR
KABUL EDİLEMEZ”

Kentte turizmin ve ekonominin ciddi risk altında olduğunu
ifade eden Sünbül, altyapı sorunlarının yıllardır göz ardı edil-
diğini vurguladı. Sünbül, “Alanya gibi ülkemizin en önemli tu-
rizm merkezlerinden birinin bu şekilde hazırlıksız yakalan-
ması ve her yoğun yağışta aynı manzaraların tekrar etmesi
kabul edilemez bir yönetim zaafıdır. Vatandaşlarımız ma-
hallelerde ve iş yerlerinde büyük mağduriyet yaşarken, so-
rumluluğun ‘doğal afet’ gerekçesiyle geçiştirilmeye çalışıl-
masını doğru bulmuyoruz” diye konuştu. Sünbül, sorunun
temelinde plansızlık ve bakım eksikliğinin yattığını belirterek
şunları söyledi; “Asıl sorun; ihmal edilen planlama, zamanında
yapılmayan altyapı çalışmaları ve drenaj ünitelerinin temiz-
lenmesi bakımından gösterilen bakımsızlık ve etkin kriz yö-
netiminin sergilenememesidir.”

“MAZERET DEĞİL 
SORUMLULUK ALINMALI”

Açıklamasında CHP’li belediyeye çağrıda bulunan Sünbül,
kalıcı çözüm üretilmesi gerektiğini söyledi. Sünbül, “Görevde
bulunan CHP’li belediyenin artık mazeret üretmek yerine so-
rumluluk alması, kalıcı ve somut adımları derhal atması ge-
rekmektedir. Alanya’nın her yağmurda sele, her krizde
kaosa teslim edilmesine göz yummamız mümkün değildir”

dedi. Kent güvenliği ve turizm itibarı açı-
sından durumun kritik olduğunu belirten
Sünbül, sözlerini şöyle tamamladı;
“Kentimizin güvenliği, ekonomisi ve tu-
rizm itibarı ciddi şekilde zarar gör-
mektedir. Bu tablo, yönetim anlayışı-
nın acilen gözden geçirilmesini zo-
runlu kılmaktadır. Yaşanan afetten za-
rar gören tüm hemşehrilerimize geç-
miş olsun dileklerimizi iletiyor; sürecin

takipçisi olacağımızı, eksikliklerin ve ih-
mallerin üzerinin örtülmesine asla mü-

saade etmeyeceğimizi kamuo-
yuna açıkça ilan ediyoruz.” 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da etkili olan sağanak yağı-
şın ardından yaşanan sel felaketi-
ne ilişkin açıklama yapan AK Par-

ti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı, altyapı eksikliklerine ve belediye-

lerin hazırlıksız yakalanmasına dikkat
çekti. Tavlı, altyapının geçmiş yıllardan bu

yana yenilenmediğini vurgulayarak, “Altyapı eski beledi-
ye başkanı Hasan Sipahioğlu zamanında yapıldı. Ardın-
dan hiçbir yatırım yapılmadı. Biz bu konuyla ilgili mec-
liste uyarı yaptık, ‘kış kapıda’ dedik, temizlik yapılsın diye
defalarca hatırlattık. Ne Büyükşehir Belediyesi ne de Alan-
ya Belediyesi tedbir almadı” dedi.

“RÖGARLAR KAPALI OLURSA
OLAN BU OLUYOR”

Kentte metrekareye düşen yağışın yüksek olmasına rağ-
men asıl sorunun coğrafi yapıdan ziyade hazırlıksızlık ol-
duğunu belirten Tavlı, “Coğrafi yapısı çok düz değil, alt-
ta kalan bölgelerin temizliği elbette zor. Ama rögarlar ka-
palı olursa olan bu oluyor. Can kaybı olmaması sevindi-
rici ancak bir daha böyle bir felakete maruz kalınmaması
için tedbirlerin acilen alınması şart” ifadelerini kullandı.

“BATTI ÇIKTIDA 
MOTORLAR ÇALIŞTI AMA 

SU GİRİŞİ ENGELLENEMEDİ”

Tavlı, çevre yolundaki battı çıktının
durumuna ilişkin de bilgi verdi. Tavlı
şunları söyledi; “Battı çıktıda aktif ola-
rak üç motor çalışıyor. O bölgedeki
battı çıktı karayollarına ait. Lakin
Sugözü Mahallesi’ndeki rögarlar taş-
tığı için ve suyun aşağıya doğru in-

mesiyle bu motorların yapabileceği bir
şey kalmadı. Bu nedenle suyun girişini

engellemekte zorlanıldı.” Tavlı, sürecin
takipçisi olacaklarını belirterek, il-

gili kurumların gerekli çalış-
maları ivedilikle başlatma-
sı gerektiğini söyledi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da son iki gündür etkili olan şiddetli ya-
ğış, fırtına ve dalga boyu, yalnızca yaşamı
olumsuz etkilemekle kalmadı, çevre alarmı-

nı da beraberinde getirdi. Kentin birçok noktasın-
da deniz, kıyıya taşıdığı çöp, odun parçaları, plas-
tikler ve evsel atıklarla adeta “pisliğini kustu”. Sa-
bah saatlerinde özellikle İskele çevresi, Galip Dere
Plajı ve Keykubat sahil şeridi boyunca oluşan tab-
lo, vatandaşların tepkisine neden oldu. Sahil ban-
dı boyunca metrelerce uzanan çöp yığınlarının bü-
yük bölümünün akarsularla taşındığı, bir kısmının
ise deniz dibinde biriken atıkların dev dalgalar ne-
deniyle karaya vurduğu görüldü.

FIRTINA ÇEVRE SORUNUNU
ORTAYA ÇIKARDI

Yağışla birlikte taşan dereler, şehir merkezinden ve
üst mahallelerden sürüklediği atıkları doğrudan de-
nize taşıdı. Kuvvetli dalgaların etkisiyle derinlerde
biriken plastik, cam, metal ve organik atıklar da yü-
zeye çıkarak sahillere savruldu. Turizm sezonun-
da binlerce kişinin kullandığı kumsallar, kısa sürede
çöp alanına dönüştü.  (KERİM TOKSÖZ)

“Uyardık, tedbir alınmadı”
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı, kentte yaşanan sel felaketinin ardından altyapı
eksikliklerine dikkat çekerek, “Uyardık ama ne bü-
yükşehir ne de Alanya Belediyesi tedbir aldı. Rö-
garlar kapalı olunca sonuç kaçınılmaz oldu” dedi.

Mehmet Şarani Tavlı

'Gelen gideni arattı'
MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, son yağış-
larda yaşanan su baskınlarının belediyenin altyapı ye-
tersizliğinden kaynaklandığını belirterek, “Alanya hazırlıksız
yakalandı; mazeret değil sorumluluk bekliyoruz” dedi.

Mustafa Sünbül

Alanya’da etkili olan sağanak, fırtına ve dev dalgalar, çevre kirliliğini gün
yüzüne çıkardı. Akarsuların taşıdığı ve deniz dibinde biriken tonlarca
atık, sahillere vurdu. Kentin en işlek plajları çöp yığınlarıyla kaplandı.

Deniz pisliğini kıyıya kustu

'Geçmiş olsun Alanya'
Alanya’da etkisini gösteren aşırı yağışlar sonrası Kaymakam Şakir Öner Öztürk ve Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik,  Kızlarpınarı Mahallesi ve otogar bölgesinde incelemelerde bulundu. 5 Ara-
lık Cuma günü sabah 06.00'dan ile dün sabah 06.00 arasında toplam düşen yağış sayısı 206,4 mm oldu. 
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Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ALTSO)
Başkanı Eray Erdem,

kentte etkili olan kuvvetli sa-
ğanak yağış sonrası yaşa-
nan sel felaketine ilişkin ya-

zılı bir açıklama yaptı. Er-
dem, “Alanya’mızda etkili
olan sağanak yağış sonrası

yaşanan sel felaketi nede-
niyle tüm vatandaş-

larımıza ve iş
insanlarımıza
geçmiş olsun

dileklerimi
i l e t i y o -

r u m ”
ifadele-

rini kullandı.

“HASARIN 
GİDERİLMESİ

İÇİN ÇALIŞMALAR
SÜRÜYOR”

Şehrin birçok noktasında ciddi
maddi hasar meydana geldiğini be-
lirten Erdem, ilgili kurumların
sahada yoğun mesai yürüttüğünü
vurguladı. Erdem, “Şehrimizin
çeşitli bölgelerinde meydana gelen
maddi hasarın en kısa sürede gi-
derilmesi için ilgili kurumlarımız
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor”

diye konuştu. 

İŞLETMELERE
ÇAĞRI: “MAL 

MÜDÜRLÜĞÜ’NE
BAŞVURUN”

Selden zarar gören esnaf ve işlet-
melere kritik bir hatırlatma yapan
Erdem, Zarar Tespit Komisyo-
nu’nun incelemelerinden yarar-
lanabilmek için resmi başvuru
gerektiğini söyleyerek, “Selden
zarar gördüğünü düşünen iş yer-
lerimizin, Zarar Tespit Komisyonu
tarafından yapılacak incelemele-

re başvurabilmesi için Mal Mü-
dürlüğü’ne müracaat etmeleri
gerekiyor. Tüm işletme sahipleri-
mize süreci yakından takip etme-
lerini önemle hatırlatıyorum.”

“RABBİM 
DAHA BÜYÜK 

FELAKETLERDEN
KORUSUN”

Açıklamasının sonunda daya-
nışma mesajı veren Erdem,
“Rabbim Alanya’mızı daha bü-
yük felaketlerden korusun” dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

CHP Alanya İlçe
Başkanı Bülent
Kandemir, son

günlerde etkili olan
sağanak yağışların ar-

dından kentte yaşanan
su baskınları ve altyapı so-

runlarına ilişkin kapsamlı bir değerlen-
dirme yaptı. Meteoroloji’nin günlerdir yo-
ğun yağış uyarısı yaptığını hatırlatan
Kandemir, son 24 saatte metrekareye yak-
laşık 150 kilogram yağış düştüğünü be-
lirterek bunun son 30 yılın en yüksek ya-
ğış miktarlarından biri olduğunu söyledi.
Yağışların kurak geçen yaz aylarının ar-
dından üreticiler ve bölge halkı açısından
olumlu yönleri olduğunu ifade eden
Kandemir, öte yandan bu şiddetli yağış-
ların özellikle kuzey çevre yolu üzerindeki

battı çıktı bölgelerinde göllenmelere ne-
den olduğunu, trafiğin aksadığını ve va-
tandaşların maddi zarar gördüğünü dile
getirdi. Kandemir, Alanya ve Antalya
Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin tüm im-
kânlarıyla sahada olduğunu ve daha bü-
yük kayıpların önüne geçmek için çalış-
ma yürüttüğünü vurguladı.

“KAVŞAKLARDA 
MÜHENDİSLİK 
EKSİKLİĞİ VAR”

Kandemir, şiddetli yağışın Alanya’nın yıl-
lardır biriken temel altyapı sorunlarını
açık şekilde ortaya koyduğunu belirterek
şu noktaların altını çizdi. Kandemir,
çevre yolu ve üzerindeki kavşakların mer-
kezi hükümetin sorumluluğunda oldu-
ğunu, bu alanların Alanya Belediye-
si’nin yetki alanı dışında kaldığını söyle-
di. Bu kavşakların mühendislik altyapı-
sının yetersiz olduğunu, can ve mal gü-
venliği açısından ciddi risk oluşturdu-
ğunu ifade edene Kandemir, Alanya’nın
yüksek eğimli bir arazi üzerinde kurulu
olduğunu hatırlatarak, dağlara düşen ya-
ğışın da şehir merkezine sel olarak in-
diğini, bu nedenle hesaplanan yağış
miktarının fiilen çok daha yüksek oldu-
ğunu belirtti. Kandemir, yağışlar nede-
niyle 20 mahalleden toplam 238 sel bas-
kını ihbarı alındığını açıkladı.

“HAFRİYAT VE 
BETONLAŞMA 
YANLIŞLARI 

ZARARI BÜYÜTTÜ”

Kandemir, geçmiş dönem belediye

yönetimlerinin şehircilik anlayışını
da eleştirdi. Kandemir, Tepe Mahal-
lesi’ne kontrolsüzce dökülen hafriyat
malzemesinin, yağışla birlikte çamur
ve atık olarak şehre aktığını söyledi. Ti-
cari rant uğruna şehrin kontrolsüzce
betonlaştırıldığını, yoğun yağışın doğal
yollarla tahliye edilebileceği alanların
yok edildiğini, bunun su baskınlarının
başlıca nedeni olduğunu belirten Kan-
demir, “Şehrin gelecekte benzer afet-
lere dayanıklı hale gelmesi için altya-
pı ve üstyapının çağdaş şehircilik il-
keleri doğrultusunda, doğayla uyum-
lu biçimde yeniden ele alınması ge-
rektiğini vurguladı. Alanya Belediyesi
ve Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin
bu anlayışla çalıştığını ifade etti.

“DOĞAL AFETİ 
EĞLENCE KONUSU

YAPANLARI 
CİDDİYETE 

DAVET EDİYORUZ”

Açıklamasının sonunda Kandemir,
iktidar kanadına yönelik eleştirilerini
sertleştirerek şu ifadeleri kullandı; 

“Ülkemizin son 23 yılını iktidarda ge-
çirenler ve uzantılarının doğrudan so-
rumlu olduğu altyapı yetersizliğine,
üstyapı karmaşasına ve bilimsellikten
uzak yapı anlayışına rağmen, yaşanan
doğal afeti kendileri açısından bir eğ-
lence konusu haline getirdikleri görül-
mektedir. Bu sığlık siyasetin değil, sağ-
lık sisteminin konusudur. Bizim sözü-
müz yine bize yakıştığı gibidir: Bu gü-

ruhu ciddiyete davet ediyoruz! Öte
yandan da dün akşam milletvekilimiz,
belediye başkanımız, başkan yardımcı-
larımız ve iki belediyemizin ilgili bö-
lümleri sahadaydı. Ayrıca belirtmek
gerekir ki Sak Deresi ve Oba Çayı’nın te-
mizliklerinin önceden yapılmış olması
daha büyük bir felaketin önüne geç-
miştir. Acı olan  hiç kimsenin sorum-
luluk almadan, kendi suçlarını unutup
ucuz siyaset yapmalarıdır. Şehrin tüm
sorunlarının iki yıllık bir sürede ortadan
kaldırılamıyacağı açıktır. Hiç düşün-
meden, altyapısı tamamlanmadan ya-
pılanmaya izin verilmesi en büyük so-
runumuzdur. Zor günde siyasi çıkar için
yapılan eleştiriler bizi üzmüştür.” 

"SAHADAKİ 
ÇALIŞMALAR 

ARALIKSIZ SÜRÜYOR"

Kandemir, tüm va-
tandaşlara geç-
miş olsun dilek-
lerini ileterek,
belediyelerin
sahadaki çalış-
malarının ara-
lıksız devam etti-
ğini söyledi. 
 (SABİHA
TATLI-
YER)

'Geçmiş olsun Alanyam'

İ
Yİ Parti Alanya İlçe
Başkanı Hilmi Er,
dün etkili olan aşı-

rı yağışların ardından
kentin pek çok nokta-

sında yaşanan su bas-
kınlarına ilişkin açıklama yaptı. Er
imzasıyla açıklamada, yaşanan sel
tablosunun “aşırı yağış bahane-
siyle geçiştirilemeyecek kadar cid-
di bir sorun” olduğu vurgulandı.

“HALK SORUNUN
ALTYAPI 

EKSİKLİĞİNDEN 
KAYNAKLANDIĞINI 

BİLİYOR”

Açıklamada Er, yıllardır her yoğun
yağış sonrası benzer manzaralarla
karşılaşıldığı hatırlatılarak şu ifa-
delere yer verdi; 

“Alanya halkı bunun kader olmadı-
ğını; asıl sorunun gerekli altyapı ya-
tırımlarının yapılmaması olduğunu
çok iyi bilmelidir. Hava durumu uya-
rıları günler öncesinden yapılmışken
herhangi bir hazırlığın olmaması,
drenaj hatlarının yetersizliği ve kritik
bölgelerdeki bakım çalışmalarının yıl-
lardır tamamlanmaması vatandaş-
larımızı mağdur etmiştir.”

“YÖNETİM ZAFİYETİ
AÇIKTIR”

Er, yaşananların etkili ve öngörülü
bir şehir yönetiminin eksikliğini or-
taya koyduğunu belirterek, her ya-
ğışta Alanya’nın felç olmasının
“normalmiş gibi gösterilemeyece-
ğini” ifade etti. Er açıklamasında,
5216 sayılı Büyükşehir Belediye Ka-
nunu’nda yağmur sularına ilişkin
görev alanının “daha net belirlen-
mesi için acil düzenleme” çağrısı
yaparak, “Evlerini, iş yerlerini, araç-
larını su basan vatandaşlarımızın
yaşadığı zarar, ihmaller zincirinin
sonucudur. Yetkililer her seferinde
aynı açıklamalarla sorumluluktan
kaçamaz” dedi.

“ATATÜRK 
CADDESİ’NDEKİ 
ÇALIŞMALARI 

TAKDİR EDİYORUZ”

Er, açıklamasında Alanya Belediyesi
tarafından bu kış sezonunda baş-
latılan Atatürk Caddesi altyapı ye-
nileme çalışmalarını yerinde bul-
duklarını ve takdir ettiklerini de
belirtti. Er, “Bu tür yapısal yatırım-
ların tüm şehirde zamanında ve
doğru planlamayla yapılması ge-
rekiyor” ifadelerini kullandı.

“VATANDAŞIN 
YAŞADIĞI 

MAĞDURİYET 
KADER DEĞİLDİR”

Alanya’nın nüfusu, turizm potansi-
yeli ve şehirleşme yoğunluğu or-
tadayken altyapının hâlâ 20 yıl ön-
ceki kapasiteye göre planlanması-
nı “ciddi bir yönetim zaafı” olarak ni-
telendiren Er, açıklamanın sonun-
da şu çağrıda bulundu; 

“Bu sorun teknik olarak çözülebilir
bir sorundur. Yeter ki kaynaklar
doğru kullanılsın, planlamalar za-
manında yapılsın ve Alanya’nın ge-
leceği önceliklendirilsin. İYİ Parti
Alanya İlçe Başkanlığı olarak ko-
nunun takipçisi olacağız. Vatan-
daşın her yağmurda kaygı yaşadı-
ğı değil, güven içinde yaşadığı bir
Alanya’yı hep birlikte inşa edeceğiz.

Yaşanan bu afetle ilgili
tüm kurumları ikti-
dardaki hükümetten
yerel yönetimlere
kadar acil aksiyon
almaya ve sorum-

luluklarını yerine ge-
tirmeye davet edi-

yorum.” 
 (SABİ-
HA TAT-

LIYER)

ALSAV tarafından organize edilen
“Neşet Ertaş Konseri”, Pazar günü
saat 20.00'de Alanya Kültür Merke-

zinde gerçekleştirildi. Koronun geniş kad-
rosu, Ertaş’ın unutulmaz türküleriyle iz-
leyicilere müzikseverlere nostalji dolu bir
akşam yaşattı. Alanya Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirilen konsere Alanya halkı yoğun
ilgi gösterdi. Konser dinleyiciler tarafında
ayakta alkışlandı.

Olumsuz hava şartlarına rağmen yaşanan
büyük katılım büyük ustaya vefa göstergesi
olarak anlamlandırıldı. 

Vakıf başkanı ve Belediye Başkan Yardımcı-
sı Murat Levent Koçak, teşekkür konuşma-
sı yaparak halkımıza ve konserin düzenlen-
mesinde ve yeni oluşturulan koronun yetiş-
tirilmesindeki emeklerinden dolayı Şef Or-
han Murat Çalışır'a teşekkürlerini iletti. 

21 ARALIK'TA 
GENÇLİK KOROSU 

SAHNE ALACAK

Başkan Yardımcısı Koçak ALSAV'ın orga-
nize ettiği ve 21 Aralık Pazar akşamı yine
Alanya Kültür Merkezi'nde gerçekleşecek
olan ALSAV Türk Müziği Gençlik Korosu-
nun konserine tüm Alanya halkımını da-
vet etti.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Oba Mahalle-
si’nde, Olive Garden
Barbekü Restoran

yakınlarında yağmurdan
kaçtığı görülen bir ev ke-
disi, gazetemize sığındı.
Soğuk ve yağışlı havada ıs-
lanan kedinin ev ortamına
alışkın olduğu, insanlara
karşı son derece uysal
davrandığı gözlemlendi.
Gazetemizde koruma al-
tına alınan sevimli kedi,
mama ve sıcak bir ortam-
la misafir edilirken, sahi-
bine ulaşmak için çağrıda
bulunuyoruz.

SAHİBİ YA DA
SAHİPLENMEK
İSTEYENLER
İLETİŞİME 
GEÇEBİLİR

Kedinin kaybolmuş olabi-
leceği düşünülüyor. Evden
kaçtığı değerlendirilen ke-
dinin sahibinin bir an önce
bulunması amacıyla du-
yuru yapıldı. Kedisini kay-
beden vatandaşların gaze-
temizle iletişime geçmesi
istenirken, aynı zamanda
kediyi sahiplenmek iste-
yen hayvanseverler için de
başvuru kapısı açık tutu-
luyor. Yağmurlu hava ko-
şullarında zarar görmekten
son anda kurtulan minik
dostumuzun güvenli bir
yuvaya kavuşabilmesi için
duyuruyu kamuoyuyla pay-
laşıyoruz.  
 (SABİHA TATLIYER)

İletişim: 05320157870

'Bu mağduriyet 
kader değil'

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi
Er, sağanak yağış sonrası kentin bir-
çok noktasının sular altında kal-
masını “yönetim zafiyeti” olarak de-
ğerlendirerek tüm kurumları acil ak-
siyon almaya çağırdı. Er, “Vatan-
daşın her yağmurda yaşadığı
mağduriyet kader değildir” dedi.

Hilmi Er

Alanya’da etkili olan sağanak yağışın ardından yaşanan sel felaketiyle ilgili açıklama yapan ALTSO Başkanı Eray Erdem,
tüm vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini ileterek zarar gören işletmelere “Mal Müdürlüğü’ne başvurun” çağrısı yaptı.

Eray Erdem

Oba’da yağmurdan 
kaçan ev kedisi 
sahibi aranıyor

Oba Mahallesi’nde Olive
Garden Barbekü Resto-
ran yanında yağmurda
ıslanan ve ev kedisi ol-
duğu değerlendirilen bir
kedi, gazetemize sığı-
narak koruma altına alın-
dı. Sahibini arayan kedi
için sahiplenme başvu-
ruları da kabul edilecek.

Neşet Ertaş anısına özel konser
ALSAV Türk Halk Müziği Korosu, Türk halk müziğinin efsanevi ismi Neşet Er-
taş’ın eserlerine adanan özel bir konserle Alanyalı sanatseverleri buluşturdu. 

Kandemir'den sel tepkisi

'Geçmiş yönetimlerin hatası'
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, 30 yılın en yoğun yağışı-
nın kentin kronik altyapı sorunlarını ortaya çıkardığını belirterek, “Kont-
rolsüz betonlaşma ve geçmiş yönetimlerin hataları sel baskınlarını
artırdı; merkezi hükümet sorumluluğunu yerine getirmelidir” dedi.

Bülent Kandemir
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Büyükşehirden GES tasarrufu
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı hizmet binası çatısı-
na yeni GES'in kurulumları tamamlandı. Yeni kurulum ile GES sayısı 19'a yükseldi.

Türkiye'nin İklim Dostu Kuruluş
Belgesi'ne sahip Büyükşehir Be-
lediyesi, hizmet binalarına kur-

duğu çevre dostu GES'ler ile kendi ener-
ji ihtiyacını karşılıyor. Antalya'da yenile-
nebilir enerji kaynakları yatırımlarına ön-
cülük eden Büyükşehir, kurulan yeni

GES'ler ile hem doğayı koruyor hem de
tasarrufunu arttırıyor. Antalya'nın iklimi
ve coğrafi avantajlarını şehrin kazancına
dönüştüren Büyükşehir Belediyesi, Ta-
rımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı hiz-
met binası çatısına yeni GES'in kurulu-
munu gerçekleştirdi. Yıllık 216 Bin Ki-

lowatt saat (kWh) elektrik üretebilecek
santral ile hizmet yerleşkesindeki tüm bi-
naların elektrik ihtiyacı karşılanacak.

GES SAYISI 19 OLDU

Büyükşehir Belediyesi'nin GES yatı-

rımları ile ilgili bilgi veren Temiz
Enerji Şube Müdürlüğü Elektrik Elek-
tronik Mühendisi Nilüfer Çetin "Artan
Enerji maliyetlerine karşı Antalya
Büyükşehir Belediyesi olarak kurmuş
ve kurmakta olduğumuz güneş ener-
ji santrallerimizle belediye abonelik-

lerinde enerji tüketimini en aza in-
dirme hedefiyle çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz. İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Dairesi Başkanlığı Temiz Enerji
Şube Müdürlüğü olarak 19'uncu
GES'imizi Tarımsal Hizmetler Daire-
si Başkanlığımızın ana hizmet binası
çatısına kurulumunu gerçekleşti. Bü-
yükşehir Belediyesi olarak yıllık 145
Bin hanenin ihtiyacını karşılayabile-
cek elektrik üretmekteyiz. Yenilene-
bilir enerji kaynakları yatırımlarımıza
devam edeceğiz" dedi.

1 MİLYON TL'LİK 
TASARRUF

Yeni GES'in elektrik üretim kapasi-
tesi hakkında bilgi veren yüklenici fir-
ma temsilcisi Ercan Berberoğlu ise
"Antalya Büyükşehir Belediyesi Ta-
rımsal Hizmetler binası çatısına yak-
laşık 120 kWh saat'lik GES'in kuru-
lumunu tamamladık ve teslimini
gerçekleştirdik. Güneş Enerji sant-
ralimizden yaklaşık günde 480 kWh
saat yılda da 216 Bin kWh saat gibi
bir elektrik üretilebilecek. Bu üre-
timle yıllık 1 milyon TL'lik bir tasar-
ruf sağlanabilecek. Bu alanda yer
alan bütün binaların elektrik ihtiya-
cını karşılayabilecek bir santral ku-
ruldu. 30 yıl boyunca sorunsuz çalı-
şabilecek bir sistem" bilgisini verdi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından bu yıl
25'incisi düzenlenen

Türkiye'nin en önemli sanat et-
kinliklerinden biri olan Ulus-
lararası Antalya Piyano Festi-
vali, Türkiye ve dünyadan bir-
çok sanatçıyı müzikseverlerle
buluşmaya devam ediyor.

FLAMENKO 
GÖSTERİSİ 
RENK KATTI

Piyano Festivali kapsamında Ata-
türk Kültür Merkezi Aspendos
Salonu'nda 'Genç Yetenekler'
konseri düzenlendi. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Kültür Sanat
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlı-
ğı'na bağlı İsmail Baha Sürelsan
Konservatuvarı Piyano Bölümü
öğrencileri sahne aldı. Farklı yaş
gruplarındaki 25 genç piyanist
performanslarıyla müziksever-
lere unutulmaz bir müzik ziya-

feti sundu. Gecede Antalya Kla-
sik Gitar Topluluğu da sahne ala-
rak, Flamenko gösterisiyle bu
özel geceye renk kattı. Gecenin

sonunda Büyükşehir Belediyesi
Kültür Sanat ve Sosyal İşler
Dairesi Başkanı Okan Yavuz ve
İsmail Baha Sürelsan Konser-

vatuvarı Müdürü Okan Atila
genç, piyanistlere ve eğitmenle-
rine teşekkür ederek plaket tak-
dim etti.  (İHA)

K
aza, Akçaalan Mahallesi, Tuzlaburun Cad-
desi, Pazar Pazarı Kavşağında meydana
geldi. Sıla O.'nın kullandığı otomobil ile Er-

kan V.'nın kullandığı hafif ticari araç çarpıştı. İh-
bar üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan sürücü Sıla
O. ile annesi B.O, kamyonet yolcularından İ.Ç.D
ve F.E yapılan ilk müdahalenin ardından ambu-
lanslarla hastaneye sevk edildi.
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.  (İHA)

Serik'te hafif ticari araç ile otomobi-
lin çarpıştığı kazada 4 kişi yaralandı.

4 yaralı
Kavşakta kazaya karıştılar

Genç piyanistler mest etti
Büyükşehir Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen 25'inci Uluslararası Antalya Pi-
yano Festivali'nde İsmail Baha Sürelsan Konservatuvarı'nın genç yetenekleri, ünlü sa-
natçıların eserlerini seslendirdi. Genç piyanistler performansları ile ayakta alkışlandı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Salı 9 Aralık 2025

ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 15 11 3 1 32 11 36
2.Trabzonspor 15 10 4 1 27 13 34
3.Fenerbahçe 15 9 6 0 32 14 33
4.Göztepe  15 7 5 3 18 8 26
5.Samsunspor 15 6 7 2 22 16 25
6.Beşiktaş  14 7 3 4 24 17 24
7.Gaziantep FK 14 6 4 4 21 22 22
8.Kocaelispor 15 5 4 6 12 15 19
9.Başakşehir 15 4 5 6 20 17 17
10.Alanyaspor 14 3 7 4 14 15 16
11.Konyaspor 15 4 4 9 20 24 16
12.Ç.Rizespor 15 3 6 6 17 23 15
13.Gençlerbirliği 15 4 2 9 17 21 14
14.Kasımpaşa 15 3 5 7 14 21 14
15.Antalyaspor 14 4 2 8 14 25 14
16.Eyüpspor 15 3 4 8 10 18 13
17.Kayserispor 15 2 7 6 15 32 13
18.Karagümrük 15 2 2 11 13 29 08

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA
05 Aralık Cuma
Galatasaray 3-2 Samsunspor
06 Aralık Cumartesi
Eyüpspor 1-1 Kayserispor
Konyaspor 1-1 Ç.Rizespor
Başakşehir 1-1 Fenerbahçe
07 Aralık Pazar
Gençlerbirliği 3-0 F.Karagümrük
Kocaelispor 0-0 Kasımpaşa
Göztepe 1-2 Trabzonspor
08 Aralık Pazartesi
Beşiktaş 20:00 Gaziantep FK
Alanyaspor 20:00 Antalyaspor 

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA
12 Aralık Cuma
Kasımpaşa 20:00 Gençlerbirliği
13 Aralık Cumartesi
Ç.Rizespor 14:30 Eyüpspor
Kayserispor 17:00 Alanyaspor
Antalyaspor 20:00 Galatasaray
14 Aralık Pazar
Gaziantep FK 14:30 Göztepe
F.Karagümrük 17:00 Kocaelispor
Trabzonspor 20:00 Beşiktaş
Samsunspor 20:00 Başakşehir
15 Aralık Pazartesi
Fenerbahçe 20:00 Konyaspor 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 12. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Nazillispor 0-0 İzmir Çoruhlu
Afyonspor 0-1 Söke 1970 SK
Uşakspor  0-2 Alanya 1221 FK
Altay 2-0 Esk. Anadolu SF
Bornova 1877 SF 1-6 Tire 2021 FK
07 Aralık Pazar
Ayvalıkgücü 1-0 Balıkesirspor
Denizli İY 0-2 Kütahyaspor
Eskişehirspor 3-0 Karşıyaka

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 13. HAFTA
12 Aralık Cuma
Nazillispor 15:00 Afyonspor
Esk. Anadolu 15:00 Uşakspor
Tire 2021 FK 17:00 Söke 1970 SK
İzmir Çoruhlu 17:00 Altay 
13 Aralık Cumartesi
Alanya 1221 FK 13:00 Ayvalıkgücü 
Kütahyaspor 15:00 Eskişehirspor
Balıkesirspor 17:00 Denizli İY
Karşıyaka 17:00 Bornova SF

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 12 10 1 1 30 6 31
2.Karşıyaka 12 8 3 1 17 8 27
3.Eskişehirspor 12 8 2 2 21 9 26
4.Balıkesirspor 12 6 3 3 22 11 21
5.Söke 1970SK 12 6 3 3 19 13 21
6.Denizli İY 12 6 2 4 15 15 20
7.Tire 2021 FK 12 6 1 5 21 12 19
8.Ayvalıkgücü 12 5 4 3 17 11 19
9.Uşakspor 12 6 1 5 15 16 19
10.Alanya 1221 13 4 3 5 11 18 15
11.Esk.Anadolu 12 3 3 6 10 16 12
12.Altay 12 2 3 7 10 18 9
13.İz. Çoruhlu 12 2 3 7 11 24 9
14.Afyonspor 12 2 3 7 14 28 9
15.Bornova 1977 12 1 4 7 12 24 7
16.Nazilli Bld. 12 0 3 9 4 21 3

Kulüplerarası çatışma ve kır-
gınlıklar, şiddet olayları, fi-
nans ve hakem sorunları

her yönetim için öncelikli konular
olarak kabul edilebilir. Bu sorunların
çözümünü görev ve yetki tanımla-
rında görebilirsiniz. Ancak görev ta-
nımında görünmeyen ve yazılı olma-
yan “sorumluluk” kavramını da gör-
meniz gerekiyor. Çünkü sorumluluk
bilinci, yöneticilerin nitel kazanımları-
nın vizyonla buluşması ve misyona
dönüşmesini ifade eden çağdaş bir
yönetim anlayışını işaret eder.

+++
Bu anlamda: Futbolu yönetmek;

kurumsal işleyişte günlük yazıları
onaylamak, kurul oluşturmak, ha-
kem atamak, müsabakaları tescil et-
mek veya disiplin cezası vermek de-
ğildir. Mevzuat işleyişle ilgilidir, bü-
rokrasiye katkı sağlar, ancak futbolu
geliştirmez. Bunlar kurumsal bir ya-

pıda rutin işlemlerdir. Kurumsallaş-
ma, futboldaki sorunların çözümü
için zorunlu bir ihtiyaçtır. Bu ihtiyaç
giderilirse kulüpler kötü yönetimde
ve borç batağından kurtulur. Yöne-
ticilerin analiz edilmesi gereken dav-
ranış ve yanlış kararların sorgulanır.

+++
Futbolu yönetmek, bir kimlik ka-

zanma işlevi değildir. Yönetimde
amaç hedeflerin belirlenmesi, bun-
lara götürücü kararların alınması,
uygulanması ve yapılanların düzelti-
lip geliştirilmesi gerekir. Toplumu
yönetmektir: İnsanda futbolun ne-
den olduğu duygusal ihtiyaçları kar-
şılamak; coşku, his, heyecan, tutku
ve algı gibi duyguları yönetme bilin-
ci kazandırmak,  futbol ortamında
fanatizmle oluşan çatışma, kaygı,
stres, saldırganlık ve şiddet gibi is-
tenmedik davranışları kontrol altına
almaktır. Bu anlamda, futboldaki

sorunların arkasındaki toplumsal
“nedenleri” görmeniz gerekir.

+++
Futbol (spor) ahlakını yönetmek-

tir: Futbolda etik değerler, faır play
ilke ve prensipleri yazılı metin ol-
maktan çıkarıp erdeme dönüştür-
mek ve karar verme aşamasında
hak edene hakkını vererek adil
olma, adaleti sağlama ve eşitliği ko-
rumak önemli bir değerdir. Etik de-
ğerlerin ne olduğu değil, nasıl uygu-
lanacağıyla ilgilenmek, belirsizlikleri
azaltmak, koruyucu mekanizmaları
sağlamak ve görünür bir rol model
olmanız gerekir. Çünkü izleyenler
uygun davranışa ölçüt olarak üst

yöneticilerin tutum ve davranışları-
na bakarlar.

+++
Futbolun tarih ve kültürünü yö-

netmektir: Tarih, “yok olanla değil
bir zamanlar var olanla”, kültür
“paylaşılan değer ve inançla” ilgili-
dir. Bu bağlamda, yönetim tarzına
yansıyan değer, inanç, beklenti ve
davranışlarda geçmişten gelen mad-
di ve manevi değerleri koruyup ge-
liştirmeniz önemli bir görevdir.
Olumlu ve pozitif futbol kültürü güç-
lü ve yüksek standartlarla destekle-
meniz,  paydaşlar üzerinde güçlü ve
olumlu bir etkiye sahip olacaktır.

+++
Güçlü bir örgüt kültürü futbola

istikrar kazandırır. Örgüt kültüründe;
günümüzde çok fazla ihtiyaç duyu-
lan birlik ve beraberlik, motivasyon
ve verimlilik, etkili iletişim, aidiyet
duygusu, futbol olan tutkunun ko-
runması ve artırılmasının yanı sıra
istenmedik davranışların yaratacağı
tehditlere karşı farkındalık önemli
rol oynar. Ayrıca, örgüt kültürünün
en önemli yönetsel uygulamaların-

dan biri eleman seçim kararları ile il-
gilidir. Liyakat yeterlikleri ihtiyaçla
uyuşmayan bireylerin yönetime
alınması liyakatten yoksun kişilere
kucak açmak anlamına gelir. Bu yö-
netimde liyakatli insanların motivas-
yon ve bağlılıklarını azaltır.

+++
Dijital ve sosyal medyayı yönet-

mektir: Dijital ve sosyal medya ileti-
şim araçlarının yanı sıra medya
okuryazarlığında kullanarak izleyen-
leri bilgilendirmek ve eğitmektir. İle-
tişim teknolojilerinin kullanımı, so-
run çözme becerisi gibi becerileri de
kapsamalıdır. Bu süreçte mesajları
zamanında, doğru, şeffaf ve net bir
şekilde vermeniz önemlidir. Mevcut
yapısal problemleri göz ardı etme-
mek, “Eski hamam eski tas” deme-
mek için popülist söylem ve klişe
vaatler değil doğru bir bakış açısı,
çağdaş bir anlayış ve liyakatli ekiple
icra gerektirir. Aksi durumda, ku-
rumsal çözümler üretmek yerine,
duygusal reflekslerle karar almak,
duyguları yüceltip, futbol akıl ve
mantığını küçümsemektir.

Futbol Yönetenlerin 
Sorumluluk Kavramı!

ALANYA BELEDİYESPOR İLK AVRUPA SINAVINA HAZIRLANIYOR 

EFELERİN AVRUPA HEYECANI !
SMS Grup Efeler Ligi'nde mücadele eden On

Hotels Alanya Belediyespor, kulüp tarihinde
erkek voleybol takımıyla Avrupa'da resmi bir

maça çıkıyor. 

Ligde 9 maçta 4 galibiyet ve 5 yenilgi alarak bek-
lentilerin altında bir performans sergileyen On Ho-
tels Alanya Belediyespor, Avrupa'daki ilk maçında
yarın Alanya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Sa-
lonu'nda Vojvodina Novi Sad takımıyla karşılaşacak.
Kırmızı beyazlı ekip, Avrupa hazırlıklarını ligdeki son
maçında aldığı Cizre Belediyespor galibiyetinin ver-
diği moralle sürdürüyor. Öte yandan kulüpten edi-
nilen bilgiye göre Belediyespor'un Avrupa kupası
maçının tribüne gelecek olan sporseverlere ücretsiz
olduğu öğrenildi.

BEŞ TAKIMLA AVRUPA'DA
SAHNEYE ÇIKIYORUZ

Avrupa kupalarında ülkemizi temsil eden kulüp-
lerimiz, Erkekler CEV Şampiyonlar Ligi ve Erkek-

ler CEV Kupası’nda 9-10 Aralık 2025 tarihlerinde
sahaya çıkacak.

Temsilcilerimizin maç programı şu şekilde:

9 Aralık 2025
20.00 Bogdanka LUK Lublin (POL)-Halkbank
(CEV Şampiyonlar Ligi B Grubu 1.Maçı) - TRT Spor
Yıldız

10 Aralık 2025
18.00 On Hotels Alanya Bld.-Vojvodina Novi Sad
(SRB) (CEV Kupası 16'lı Finaller Turu 1.Maçı)
19.00 Ziraat Bankkart-Tours VB (FRA) (CEV Şam-
piyonlar Ligi A Grubu 1.Maçı) - TRT Spor Yıldız veya
Tabii Spor
20.00 Galatasaray HDI Sigorta-Knack Roeselare
(BEL) (CEV Şampiyonlar Ligi B Grubu 1.Maçı) -
TRT Spor Yıldız veya Tabii Spor
20.00 Radnicki Kragujevac (SRB)-Fenerbahçe Me-
dicana (CEV Kupası 16'lı Finaller Turu 1.Maçı)

 Ercan YILDIRIM

On Hotels Alanya Belediyespor, CEV Avrupa Kupası'nda ilk sınavını ya-
rın Sırbistan temsilcisi Vojvodina Novi Sad takımı karşısında verecek. 

Kadınlar Salon Sü-
per Lig müsaba-
kaları Alanya Ata-

türk Spor Salonu’nda
başladı. Sekiz takımın
mücadele ettiği Kadın-
lar Salon Süper Lig'inde
Alanya'yı Metpack Alan-
ya Yıldızları temsil edi-
yor. Müsabakalarda:
Metpack Alanya Yıldız-
ları, Gaziantep Polisgü-
cü, Gaziantep Doruk
SK, Kaltun Madran Su
Ege Yıldızları, Zongul-
dak Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü Spor Kulü-
bü, YFO Haydarpaşa,
Kozluspor ve Muğla
Köyceğiz Balı takımları
yer alıyor. Müsabakala-
rın açılış maçında Met-
pack Alanya Yıldızları,
Gaziantep Dorukspor'u
8-1 mağlup etti.  

 Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyespor'da CEV Kupası Avrupa sınavı öncesi büyük heyecan yaşanıyor

Başantrenör Serkan Oğuz antre-
nörlük kariyerinde ki ilk Avrupa

sınavı için takımını sıkı hazırlıyor

HOKEYCİLER ALANYA'DA KAPIŞIYOR 
Kadınlar Salon Hokeyi Süper Lig müsabakaları Alanya'da yapılıyor.
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